+ XXI11. ROCNIK MATEMATICKE SOUTEZE PLUS +
www.2zskolin.cz

1) Rozd¢lte ¢tverec dvéma rovnymi ¢arami tak, aby vSechny ¢asti obsahovaly stejné dily.
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2) Plusacek potadal v lese zavod pro své tii kamaradky. Adélka vySla v 7:21 a celou trasu usla
za 42 minut. Béla vyrazila na trat’ v 8:43 a do cile pfisla v 9 hodin a 27 minut. Cecilka vysla
0 12 minut déle nez Adélka a do cile dorazila v 8 hodin a 7 minut. Ktera ze tfi kamaradek
prosla celou trat’ nejrychleji a ziskala od Plusacka dort?

3) Déti hraly karty. Pepa ma v ruce 8 karet, Tomas ma polovinu oproti
Pepovi, Lenka ma o 7 vic nez Tomas. Na Plusacka zbylo 9 karet. Kolik
karet md Hanka, jestlize bylo v balicku 42 karet a vSechny byly
rozdany?

4) David a Honza se chystaji na vylet na hrad, ktery je od jejich domu
vzdaleny 75 kilometrd. Honza jel stale stejnou rychlosti, a to tak, ze ujel 60 kilometrd za jednu
hodinu. Z domu vyrazil v9 hodin a 45 minut. David vyrazil v 9 hodin také stale stejnou
rychlosti, pfi které urazil 15 kilometri za pul hodiny. Plusacek na oba ¢ekal u hradu, kde se
méli sejit v 11:20. V kolik hodin dorazili oba bratti? Cekal Plusatek na nékterého z nich?

5) Plusacéek se rozhodl péstovat kedlubny. Nejdiive si doma zasel
75 seminek. Na saCku bylo napsano, Ze z kazdych deseti seminek
,—r:..‘ mu ma vykli¢it osm. Plusacek napocital celkem 62 vyklicenych
{ /i rostlinek. Je to méné nebo vice nez mélo? Za tii seminka zaplatil
| o 1 K¢. Vyklicenou rostlinku prodal za 3 K¢. Kolik korun tedy

‘ Plusacek vydélal?

6) Za ucast na $kolnim vyletu zaplatilo 15 Zakd po 100 K&. Castka 225 K&, ktera po vyGétovani
vyletu zbyla, byla Zakim spravedlivé rozdélena. Kolik korun bylo vybrano od vSech zaka?
Kolik korun za vylet opravdu zaplatili? Kolik dostal kazdy Zak nazpét?

7) Pti rovnani knizek v knihovné vypadla Plusackovi jedna z knizek. Pomtize§ mu ji zatfadit opét
na spravné misto?
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8) Stojis pied Plusackovym domem a divas se na jeho vchodové dvefe, nejprve provedes vpravo
Vv bok, pak ud¢€las celem vzad a nakonec se otoci§ se o ctvrt kruhu doprava. Jak stojis nyni?
Kterym smérem se divas?

9) Které kostka se NEDA poskladat z daného rozstiihaného obrazku?
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10) Pii opisovani ¢isel se Plusackovi ztratilo posledni ¢islo. Dokaze$ mu ho pomoci ur¢it?
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